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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1851 

Vragen van de leden Marcouch en Oosenbrug (beiden PvdA) aan de 
ministers van Veiligheid en Justitie en van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het verwisselen van identiteitspapieren (ingezonden 
13 maart 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (ontvangen 4 april 
2013) 

Vraag 1
Kent u de uitzending van het Vara tv-programma RamBam van 11 maart 
2013?1 

Vraag 2
Kloppen de feiten, zoals in de uitzending getoond? Zo nee, wat was er dan 
niet waar? 

Vraag 3
Klopt het dat iemand met het paspoort respectievelijk rijbewijs van een ander 
een bankrekening kan openen respectievelijk een auto kan huren? Zo nee, 
wat is er dan niet waar? 

Vraag 4
Is het waar dat iemand met een paspoort van een ander de marechaussee te 
Schiphol kan passeren? Zo nee, hoe verhoudt zich dat tot hetgeen in de 
uitzending wordt getoond? Zo ja, deelt u de mening dat hierdoor te grote 
veiligheidsrisico’s worden gelopen en wat gaat u op welke termijn hier tegen 
doen? 

Vraag 5
Wat is het nut van biometrische kenmerken in paspoorten als iemand met het 
paspoort van een ander toch de marechaussee op Schiphol kan passeren? 

1 http://www.uitzendinggemist.nl/afleveringen/1331155
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Vraag 6
Deelt u de mening dat het aanvragen van een identiteitskaart met een foto 
van een ander onmogelijk zou moeten zijn en ook zeer onwenselijk is? Zo ja, 
waarom vindt u dat? Hoe is het dan mogelijk dat het dan toch eenmaal blijkt 
te lukken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Wat zegt het bovenstaande over de betrouwbaarheid van beide identiteitsbe-
wijzen en over de wijze waarop de identiteit van de houder van het bewijs 
wordt gecheckt of beiden? Kunt u uw antwoord uitgebreid toelichten? 

Vraag 8
Wat gaat u doen om ervoor te zorgen dat pogingen tot het begaan van 
bovenstaande (strafbare) feiten voortaan geen kans van slagen meer hebben? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, dat de schriftelijke vragen van de leden Marcouch en 
Oosenbrug (beiden PvdA) over het verwisselen van identiteitspapieren 
(ingezonden 13 maart 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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